Ilepeuenn OCHOBHBIX JIeTaJ€EH M V3J10B Hacoca nosepxnocruoro HIT-800-02

YTBepxjato
Hauansauk OTO
Koznos IT.A.
«__» 20
CornacoBaHo
Nuxenep [Tetpos B.I'
WcrnionnuTesnb:

3am. HauanbHHUKa OTO Knéukuu A.B.

JIuct 1/2
o3. HaumenoBanue Kou.
1 Koxyx BeHTHIISAITOpA 1
2 | Bentumsarop @120 1
3 | Bbonr M5x18 3
4 | Kpblika 351eKTpoaBUTaTeis 1 15 | Imonka 4x4x10 1
5 | Kongencarop CBB60 450V 1 16 | Konpuo pesunoBoe D=21,5 1
I5uF 17 | Kopmyc nepeanuii 1
6 | Kpeimika ruractmaccoBast 1 18 |bont M5x18 3
7 | Bunt M4x40 2 19 | Komnencarop 1
8 | Bunat M4x10 2 20 | Brynka kepamuaeckas 1
9 | IlmacTHHA IPHKUMHASL 1 13,5x22x4,7
10 | Brynka B c6ope 1 21 | Komasio pe3unosoe 066-071-30 1
10.1 | raiixa 1 22 |Manxerta B cOope 12 1
10.2 | Brynka sawmtHas 1 22.1 |Brynka kepamudeckas 13x20x4,5
10.3 | raiika cnenuanbHas 1 22.2 | rynka 1
11 |Inyp ceresoit 3x0,75MM 1 22.3 | ymop MeTauInIeCKui 1
L=1m 22.4 | yIIOTHEHUE PE3NHOBOC 1
12 | Kopmyc 3. ABMTaTens B 1 22.5 |mpyxuna 1,1x20x16 1
cbope 22.6 | KOJBIIO METAITHYECKOE 1
12.1 |kopmyc 371. ABUTATEINS 1 23 |Illaiiba 12 1
12.2 | crarop 1 24 | KombLo cromopHoe 12 1
25 | Koneco nacoca @71, b=7 1
13 | Hogmmnuuk 6202-2RS 2 26 |bonr M10x8 1
(15x35x11) 27 | Koabio pe3unosoe 008-012-25 1
14 | Slkopw 1

28 | Kopnyc Hacoca 1
29 | bont M5x38 3
30 |3amymika 2

https://tm.by
1 1¢ 3781 ¢ NHTepHeT-marasmH



JIuct 2/2

Ilepeyennb OCHOBHBIX JeTaJieii U v3Ja0B Hacoca nosepxnoctuoro HIT-800-02

YTBepxjaro
Hauansauk OTO
Kosnos I1.A.
«__» 20 1
CornacoBaHo
Wnxenep IletpoB B.I'
WcnonuuTenns:

3am. HauanbHUKa OTO Knéukun A.B.

Tab/Mia 3/IeKTPHYECKHUX COeleHHeHHI
Ne mo cxeme HaumeHnoBaHue Ne B-B [IBeT NMPOBOAHMKA WM MHas X-Ka. CoenviHeH C BbIBOIOM
- JKesnto-3eeHbli
11 ITHyp cereBoi 1-1 KoDHYHeBBIH 2-2
1-2 CuHUi 2-1.3-2
2-1 JKenThbiit 1-2, 3-2
12.2 Crarop 2-2 CuHuit 1-1
2-3 KpacHbrit 3-1
3-1 Kpachsbiii 2-3
> Konpencarop 32 KpacHbiii 12,21

T IV| b v https://tm.by

— i STORE WHTepHeT-mMarasuH





